

# Олимпиада «Музеи, парки, усадьбы» - отличный способ провести досуг весело и с пользой.

Работа Алексея Юрина

**Присоединиться!**

А такой музей ты знаешь?  
**ОЛИМПИАДА**  
МУЗЕИ ПАРКИ УСАДЬБЫ

Поиск:

Выйти

Моя страница

Организаторам

Здравствуйте, alesha

ЕСЛИ ТЫ **АКТИВЕН И ЛЮБОЗНАТЕЛЕН**  
И ХОЧЕШЬ УЧАСТВОВАТЬ В ОЛИМПИАДЕ  
(выполнять интересные задания в музеях, парках и  
УСАДЬБАХ)

**Зарегистрируйтесь!**

2014 ОКТЯБРЬ - МАЙ 2015

[Главная](#) [Информация](#) [Музеи](#) [Конкурсы](#) [Результаты](#) [Контакты](#) [Новости](#)

**ХОЧЕШЬ ПРОВЕСТИ С ПОЛЬЗОЙ ВРЕМЯ?**  
**РЕГИСТРАЦИЯ ОТКРЫТА!**

Что нужно сделать:

- [Создать учетную запись](#) в Единой Системе Регистрации (если не создавали ее ранее).
- [Зарегистрироваться](#) в системе на участие в Олимпиаде "Музеи. Парки. Усадьбы"

[подробнее >>](#)

**ОПИСАНИЕ ОЛИМПИАДЫ**

*Что такое Олимпиада «Музеи. Парки. Усадьбы»?*





Когда мы приходим в музей, нам дают 10 вопросов, и ответы надо искать среди экспонатов музея. Я считаю, что это очень полезная Олимпиада, в которой школьники могут проверить свой кругозор и внимательность, и еще узнать много нового и интересного

**В Дарвиновском музее мы были вместе с другом Егором. А вы знаете, кто такой МЕГАТЕРИЙ? Это древний гигантский ленивец!**

В Москве жила девочка, Надя Рушева. Она прожила всего 17 лет, но ее все знают как замечательного художника. Она тоже ездила в Артек. В школе, где она училась, теперь есть музей с ее работами.

**Знаете, к какой сказке эта иллюстрация?**

Этот рисунок брали с собой в космос советские космонавты!



## Угадайте, что это такое?

В Москве есть очень необычный музей – Музей денег.  
Это – просто монета, которой пользовались на острове Яп  
в Тихом океане.

Такие каменные монеты могли быть до четырех метров в диаметре!





**В музее-квартире Сергея Владимировича Образцова нам показали, как кукловоды управляют куклами.**

Оказывается, чтобы в спектакле две куклы танцевали танец, нужно **ОДИННАДЦАТЬ** человек, чтобы ими управлять!

В Биологическом музее имени Тимирязева можно посмотреть, как Земля выглядела до появления на ней человека. На ней росли гигантские папоротники, а стрекозы были величиной в целый метр!





## **Это Еврейский музей.**

С помощью такой указки читают Тору – священную книгу евреев. Указкой водят по строчкам, чтобы не пачкать свиток пальцами.

**Оказывается, Тору читают и христиане, это первые пять книг в Библии.**

В этом музее можно посмотреть фильм 4D, где не только изображение объемное, но и другие разные эффекты – дождь, ветер, землетрясения!

**Еще этот музей отлично подходит тем, кому очень хочется потрогать экспонаты руками. Здесь почти все можно трогать!**



**И таких музеев в Москве немало. Они называются интерактивными.**

Трогать там не только можно, но и нужно!



Например, замечательный музей **Экспериментаниум**, в котором можно понять основные правила и законы физики. А еще там просто шумно, весело и интересно!

В музее композитора и дирижера Голованова мы, если честно, мало интересовались музыкой. Нас больше привлекла вот эта древнегреческая ваза. Мы с мамой и папой интересуемся древнегреческими мифами, поэтому решили узнать, какой сюжет изображен на вазе. Мы долго спорили в музее, а потом дома смотрели в интернете. Скорее всего, здесь поединок **Ахилла и Телефа** – это эпизод **Троянской войны**. Мама послала наше небольшое исследование на сайт музея, может быть, это поможет сотрудникам в изучении экспоната.



Многие музеи устраивают различные конкурсы. Я участвовал в конкурсе Зоологического музея, подготовил небольшой рассказ о белом медведе.



Организаторы Олимпиады тоже устраивают конкурсы. Например, конкурс по фильму «**Сказка о потерянном времени**». Надо было разгадать, где гуляют герои фильма, найти загаданные объекты и сфотографировать их.





**Ходить в музей – это очень интересно.**

А самое замечательное – что я знакоюсь с новыми интересными людьми, и такими же школьниками как я, и со взрослыми.



**В музее Космонавтики участники Олимпиады встречались с космонавтом, Героем России Александром Ивановичем Лазуткиным.**

Я тоже задал вопрос космонавту, хотя мне было очень страшно.



В мастерской  
**Александра  
Николаевича  
Бурганова** мне  
довелось поговорить с  
этим замечательным  
скульптором.



Он немножко пожурил  
меня за почерк  
и рассказал, как  
учили детей  
чистописанию, когда он  
сам был школьником.

Это мой друг Тихон, он на 3 года старше меня, и тоже участник Олимпиады. Он живет на другом конце Москвы, но мы часто видимся в музеях и помогаем друг другу.



А еще я очень рад, мои одноклассники тоже стали участниками Олимпиады. Это Рита и Егор. Мы много музеев посетили вместе.





В прошлых сезонах г я  
побеждал во многих  
номинациях.

И в этом году мне тоже  
хочется победить, потому что  
кроме призов, победа в  
Олимпиаде даст возможность  
участвовать в очень  
интересной игре  
**«Я шагаю по Москве».**



Во время игры участники  
выполняют задания и  
разгадывают загадки,  
связанные с историей нашего  
любимого города.